

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 47(10339)

29 ноября 2016г.

Цена свободная

Декада приема граждан

21 ноября началась декада личного приема граждан, объявленная руководством партии «Единая Россия». В г. Весьегонске и в Весьегонском районе прием граждан в рамках декады первым провел Владимир Васильевич Данилов, депутат Законодательного Собрания Тверской области, руководитель региональной общественной приемной Председателя партии «Единая Россия» (на снимке). В Весьегонске большая часть обращений к нему относилась к сфере ЖКХ и благоустройства. Так, одна из заявителей пожаловалась на то, что управляющая компания взяла с нее деньги за ремонт батареи в ее квартире, расположенной в МКД, в то время как жительница и так вносит деньги по строке «содержание и ремонт дома». Депутат взял этот вопрос на контроль. С такой проблемой могут столкнуться и другие жители МКД, поэтому публикуем выдержки из ответа врио начальника главного управления «Государственная жилищная инспекция Тверской области» Т.С. Атаевой: «...Информируем, что согласно ст. 290 Гражданского кодекса Российской Федерации и п. 1 ст. 36 Жилищного кодекса РФ собственник квартиры в многоквартирном доме принадлежит на праве общей долевой собственности общие помещения дома, несущие и ненесущие конструкции дома, механическое, электрическое, санитарно-техническое и иное оборудование за пределами или внутри квартир, обслуживающее более одной квартиры. (...) Доводим до вашего сведения, что согласно статье 133 Гражданского кодекса Российской Федерации неделимый вещью признается вещь, раздел которой в натуре невозможен без изменения ее назначения. В связи с этим, при условии, что радиатор обслуживает только одну квартиру и может без ущерба для всей внутридомовой системы отопления быть демонтирован (при наличии отключающих устройств на ответвлениях от стояков), данный обогревающий элемент не относится к общему имуществу собственников помещений многоквартирного дома, и согласно п.п. 3,4 ст. 30 Жилищного кодекса РФ обязанности по его содержанию возложены на собственника жилого помещения. Норма, возлагающая на собственника обязанность по содержанию принадлежа-



щего ему имущества, содержится также в ст. 210 Гражданского кодекса РФ.

Если же нет отключающих устройств на стояке отопления в квартире, то радиатор отопления относится к общему имуществу и, согласно вышеуказанной норме Жилищного кодекса РФ обязанности по его содержанию возложены на собственников помещений многоквартирного дома в зависимости от выбранного способа управления многоквартирным домом, т.е. на управляющую компанию. (...) Управляющая компания обязана обеспечить устранение неисправностей на общем имуществе за счет средств по строке содержание и ремонт».

В приеме граждан также участвовали глава района А.В. Пашуков и глава г. Весьегонска В.А. Комаров. Затем В.В. Данилов и А.В. Пашуков посетили Ивановское сельское поселение, где в д. Иваново состоялась встреча с жителями поселения, которые обратились к депутату с просьбой о переоборудовании бывшей Ивановской школы в медпункт, офис врача общей практики и в дом сестринского ухода. Этот воп-

рос депутат также взял на контроль. Владимир Васильевич преподнес в дар часовне Архистратига Михаила, расположенной в д. Иваново, православную икону.

23 ноября прием граждан провел председатель Общественного совета Весьегонского района, депутат Совета депутатов г. Весьегонска Игорь Семенович Горченко. К нему были обращения по проблеме с уличным освещением (ул. Маяковского), ремонтом общественного колодца, отсутствия освещения и расчистки дороги от снега и посыпке ее во время гололеда (ул. Герцена). Вопросы взяты на контроль.

24 ноября прием граждан провел глава Весьегонского района Александр Владимирович Пашуков. Он встретился с членами Совета ветеранов района и с представителями комитета ветеранов войны и военной службы, где отметил большой вклад ветеранов в дело патриотического воспитания подрастающего поколения и вручил награды.

С. КОНДРАШОВ
Фото автора

Бюджет района принят в первом чтении

На очередном заседании Собрания депутатов Весьегонского района под председательством главы района А.В. Пашукова, прошедшем 23 ноября, был рассмотрен широкий круг вопросов.

Депутаты заслушали и приняли к сведению информацию руководителя Весьегонского филиала ГАУ МФЦ «Мои документы» С.А. Карагуловой о проделанной работе с начала года.

Затем с вопросами об исполнении бюджета Весьегонского района за 9 месяцев 2016 года, а также о проекте бюджета на 2017-й и плановый период 2018-2019 годов выступила заместитель главы администрации района, заведующая финансовым отделом И.В. Брагина. Она отметила, что за 9 месяцев этого года доходная часть бюджета района составила 132507126 рублей, а расходная — 127534592 рубля.

Предварительно проект бюджета на следующий и на 2018-2019 годы рассмотрела депутатская комиссия по бюджету и экономике. Затем обсуждение продолжилось во время заседания Собрания. После обсуждения статей бюджета на 2017 год он был принят в первом чтении. Общий объем доходов утвержден в сумме 189413854 рубля, общий объем расходов — 179413854 рублей, профицит местного бюджета составляет — 10000000,00 рублей.

Утверждены также основные характеристики бюджета района на 2018-2019 годы.

Собрание депутатов рассмотрело и приняло решения по каждому из 13 обсужденных вопросов повестки дня.

С решениями можно ознакомиться в следующих номерах газеты или на официальном сайте МО «Весьегонский район».

Л. МИТИНА

Решение Собрания депутатов Весьегонского района Тверской области

23.11.2016

№ 143

«О ПРОЕКТЕ БЮДЖЕТА ВЕСЬЕГОНСКОГО РАЙОНА на 2017 год И НА ПЛАННЫЙ ПЕРИОД 2018 и 2019 годов»

Рассмотрев проект бюджета Весьегонского района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов, Собрание депутатов Весьегонского района решило:

1. Принять проект бюджета Весьегонского района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов в первом чтении.

2. Вынести проект бюджета на публичные слушания согласно действующему законодательству.

3. Назначить публичные слушания на 7 декабря 2016 года.

4. Для подготовки и проведения публичных слушаний создать организационный комитет в следующем составе:

Ермошин А.С., председатель постоянной комиссии Собрания депутатов Весьегонского района по бюджету, экономике и аграрной политике;

Демидова С.Ю., председатель постоянной комиссии Собрания депутатов Весьегонского района по местному самоуправлению и социальным вопросам;

Терехин В.Н., депутат Собрания депутатов Весьегонского района;

Брагина И.В., заместитель главы, заведующая финансовым отделом администрации Весьегонского района (по согласованию);

Рябкова И.Ю., заместитель заведующей финансовым отделом администрации Весьегонского района (по согласованию);

Лисенков С.В., управляющий делами аппарата главы администрации района (по согласованию);

Чистякова М.М., заведующий отделом правового обеспечения администрации Весьегонского района (по согласованию).

5. Опубликовать проект бюджета Весьегонского района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов в газете «Весьегонская жизнь».

6. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

Глава района А.В. ПАШУКОВ

Публичные слушания – 7 декабря 2016г.

Организационный комитет по подготовке и проведению публичных слушаний, образованный решением Собрания депутатов Весьегонского района от 23.11.2016 № 143, сообщает: 7 декабря 2016г. в 10 часов в зале заседаний администрации Весьегонского района проводятся публичные слушания по вопросу: «О проекте бюджета Весьегонского района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» (с проектом бюджета можно ознакомиться в финансовом отделе, в кабинете № 39 администрации района и на сайте Весьегонского района).

Рекомендации и предложения по обсуждаемому вопросу предоставлять в письменной форме в финансовый отдел администрации Весьегонского района (ул. К. Маркса, 93) не позднее 17.00 5 декабря 2016 года.

Контактные телефоны: 2-10-07, 2-23-88.

И. В. БРАГИНА,
председатель оргкомитета

3 декабря – Международный день инвалидов

Приглашаем жителей города и района принять участие в мероприятиях, посвященных Международному дню инвалидов.

Мероприятие	Дата проведения	Место проведения
Праздничная концертная программа.	3 декабря 15.30	Детская школа искусств
Мероприятия для инвалидов в Любогощинском и Чамеровском домах сестринского ухода, Кесемском доме-интернате.	3 декабря	с. Любогощи, с.Чамерово, с.Кесьма
Бесплатная помытка в бане для инвалидов	3-4 декабря	Весьегонск
Бесплатный для инвалидов проезд по городу	3 декабря	Весьегонск

«Газпром» – региону: перезагрузка

В Тверской области планируют ускорить процесс газификации и уже в следующем году нагнать отставание за 2012–2015 годы

Галина АНДРЕЕНКО

Жители юго-западной зоны региона вновь обрели утраченную было надежду на обеспечение природным газом. Ждать осталось недолго. Председатель правления ПАО «Газпром» Алексей Миллер дал указание о строительстве газопровода Ржев – Нелидово. Начать его планируют в следующем году.

Этому решению предшествовал ряд встреч и переговоров губернатора Тверской области Игоря Рудени с руководством «Газпрома». И большая работа по наведению порядка в расчетах с поставщиками энергоресурсов, которую региональное Правительство вело с апреля текущего года. Регион будет гасить долги за газ, накопленные в прежние годы МУПами и предприятиями, имеющими государственную долю. А компания направит эти сред-



Уровень газификации в Тверской области составляет 64,1%, что ниже общероссийских показателей. С возобновлением программы газификации региона ситуация должна измениться кардинально.

Владимир ВАСИЛЬЕВ, вице-спикер Государственной Думы РФ, руководитель фракции «Единая Россия»:

– На федеральном уровне мы всячески будем поддерживать процесс газификации Тверской области, который, убежден, станет одной из значимых составляющих выхода региона на качественно новый уровень развития.

ства на газификацию Верхневолжья.

– Правительство области приложит все усилия для оказания максимального содействия в решении вопросов выделения земельных участков, ускорения административных процедур. Будем стараться идти в ногу с компанией «Газпром» и ни в коем случае не задерживать реализацию проекта, – подчеркнул глава региона.

ПЕРСПЕКТИВА ДЛЯ РАЗВИТИЯ

В соответствии с проектом, природный газ придет в Бельский, Западнодвинский, Нелидовский, Оленинский и Торопецкий районы. На их территории – больше 77 тысяч жителей. И около 70 крупных промышленных потребителей.

Газифицированные районы гораздо привлекательнее для бизнеса. Тем более что здесь благодаря федеральной трассе М-9 еще и транспортная доступность обеспечена.

– Это очень важное решение, которое даст возможность для развития, повышения инвестиционной привлекательности юго-запада Тверской области, – считает Игорь Руденя.

НЕ ТАК ДОРОГ ГАЗ, КАК ЕГО ПОДКЛЮЧЕНИЕ

Для «Газпрома» важно не только построить газопровод, но и подключить к нему максимальное число потребителей. Только тогда вложения будут экономически оправданы. А потребителям важно получить услугу не по завышенной цене. Губернатор Игорь Руденя

и председатель правления ПАО «Газпром» Алексей Миллер на двусторонней встрече обсуждали этот вопрос. Глава региона заинтересован, чтобы в Тверской области стоимость услуг по газификации домовладений и предприятий была не выше, чем в субъектах Центрально-федерального округа. Договоренность об организации совместного мониторинга стоимости услуг синхронизации, присоединения к газу для жителей населенных пунктов достигнута.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ БОНУС

«Газпром» строит не толь-

ко газопроводы. На его счету – 1300 спортивных и культурных объектов, возведенных в рамках программы «Газпром – детям». В следующем году под ее действие попадет и Тверская область. Ее жителям подарят 10 спортивных площадок.

Программу развития газоснабжения и газификации Тверской области планируют реализовать до конца 2020 года. В ее рамках предусмотрено строительство двух межпоселковых газопроводов в Осташковском районе, двух – в Старицком районе и одного – в Калязинском. И, конечно, газификация юго-запада региона.

Валерий РАСОВ, глава Нелидовского района:

– Мы – единственный в области район, который до сих пор отапливается мазутом. А это очень дорогое топливо. У нас есть хорошие промплощадки со всеми коммуникациями (скважины, энергомощности, запасные пути). Но они не привлекают инвесторов из-за высокой стоимости теплоресурсов. Еще в 2011 году мы готовили проектно-сметную документацию для газификации. Но тогда программа остановилась. Заслуга губернатора в том, что он добился ее возобновления. Жители района очень ждут, когда придет газ. Это даст толчок для развития промышленности и индивидуального жилищного строительства.

ситуация

Безответственному бизнесу не место на рынке энергоснабжения

Дарья ПЕТРОВА

Фото Константина СОЛОДКОВА

Частные владельцы и арендаторы электросетей могут лишиться своего бизнеса, если будут относиться к нему как к «корзинке», а не как к социальной миссии. Мысль об этом прозвучала на совещании, которое на прошлой неделе провел губернатор Тверской области Игорь Руденя. Обсуждали обеспечение устойчивого электроснабжения на территории региона.

Напомним, в середине ноября от ледяного дождя, обрушившегося на Тверскую область, электричества лишились жители многих населенных пунктов в Зубцовском, Кимрском, Каширском, Калязинском и Конаковском районах.

«Весьегонская жизнь»

Без электроснабжения тогда остались около 20 тысяч человек. Где-то свет дали в течение первых дней после аварии, а где-то бригады «МРСК-Центра «Тверьэнерго» почти неделю работали в усиленном режиме. Расчищали лесные просеки вдоль линий электропередач, устанавливали поваленные опоры, убирали с проводов упавшие деревья, ликвидировали разрывы на линии. Повреждений было много, часть из них в труднодоступных местах, в лесном массиве. Помощь оказывали сотрудники МЧС.

Теперь, когда авральная ситуация позади, можно с уверенностью сказать, что столь масштабных последствий стихии можно было бы избежать. Глава региона отметил на совещании: если бы частные вла-



На территории области будет усиlena работа по профилактике аварий на линиях электропередачи

факты

Лучшие муниципалитеты

На прошлом заседании Правительства Тверской области названы пять муниципалитетов, признанных по итогам 2015 года лучшими по качеству финансового управления. Это Бельский, Западнодвинский, Оленинский, Старицкий, Фировский районы. В качестве поощрения они получат по 1 млн рублей. При составлении рейтинга учитывались обеспечение сбалансированности местного бюджета, уровень долговой нагрузки, сокращение расходов на управление, другие показатели. По итогам 2016 года также планируется определить и поддержать наиболее эффективные муниципальные образования.

Патент подорожает

До пяти тысяч рублей вырастет для иностранных граждан стоимость патента на работу в Тверской области в 2017 году. Сейчас трудовые мигранты за разрешение на работу ежемесячно платят почти 3,5 тыс. руб. Увеличение стоимости позволит защитить интересы местных жителей при трудоустройстве, урегулировать численность иностранных работников, а также повысить поступления доходов от патентов в региональный бюджет.

По данным миграционной службы, в 2015 году в нашей области было выдано 23 тыс. патентов на осуществление трудовой деятельности. Это принесло в бюджет области почти 400 млн рублей. За 10 месяцев текущего года выдано 16 тыс. 800 патентов, сумма поступившего налога – 387 млн рублей.

Основная доля мигрантов занята в обрабатывающих производствах (34%), в строительстве (30%), торговле (10%), сельском хозяйстве (6%), транспорте (5%).

дельцы электросетей в полном объеме и в срок проводили установленные регламентом работы по их содержанию, не возникло бы столько повреждений. Например, в Конаковском районе наиболее пострадавшая магистральная ЛЭП (на 35 кВ) находится в аренде у частной компании. Осмотр подтвердил, что линия не была своевременно расчищена от леса.

– Не должно быть места безответственному бизнесу, – уверен Игорь Руденя. – Представители бизнеса должны понимать, что от их работы зависят судьбы и безопасность тысяч людей. Мы приняли решение сейчас своими силами все это восстановить. Затем будем разбираться, как собственники эксплуатируют имущество.

Чтобы в дальнейшем свести к минимуму риски аварий на сетях, решено провести профилактические мероприятия. В частности, расширить просеки на участках прохождения линий электропередачи в лесных массивах.